
 

 

 

 

 

 

 

НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

 

№ 3 / 24.01.2012 г. 

 

Днес, 24.01.2012 г., подписаният доц. Георги Лозанов ……… - председател 

на Съвета за електронни медии, разгледах и проверих преписка по Акт за 

установяване на административно нарушение № 158 / 28.11.2011 г., съставен от 

……….., на длъжност старши експерт в Съвета за електронни медии, при свидетели 

на установяване на нарушението ………. и …….., срещу “ФАНТИ - Г” ООД, със 

седалище и адрес: гр. Видин 3700, ул. “Дунавска” № 26, представлявано от …….. - 

управител, ЕГН ………., служебен адрес: гр. Видин 3700, ул. “Дунавска” № 26, за 

следното: 

 

На 24.10.2011 г., при преглед на кореспонденция между “ФАНТИ - Г” ООД и 

СЕМ, експертът установил: 

На основание чл.14, ал.1 и ал. 4, във връзка с чл.13, ал.3 от Закона за радиото 

и телевизията и в съответствие с правомощията на Съвета за електронни медии по 

чл.32, ал.1, т. 1 от ЗРТ, до доставчика на медийни услуги “ФАНТИ - Г” ООД е 

изпратено писмо с изх. № 19-00-263/11.10.2011 г. на СЕМ, с искане за предоставяне 

в тридневен срок на контролни записи на телевизионната програма “Фанти – Г”, 

излъчена както следва: 

-  в периода от 03.10.2011 г. до 07.10.2011 г. вкл., за времето от 07.30 ч. до 

10.00 ч. и от 19.00 ч. до 23.00 ч. 

-  за деня 08.10.2011 г. за времето от 18.00 ч. до 23.00 ч. 

Видно от обратната разписка с номер ИД РS 1040 01GAKK H, върната в 

деловодството на СЕМ, писмото е получено от доставчика на медийни услуги на 

13.10.2011 г. Изисканите от СЕМ записи от доставчика на медийни услуги “Фанти – 

Г” ООД не са били предоставени в определения срок, изтекъл на 18.10.2011 г., не са 

предоставени и до момента на съставяне на акта. 

По този начин доставчикът на медийни услуги ”ФАНТИ - Г” ООД не е 

предоставил на СЕМ информация за своята дейност, 

 

с което е нарушен чл. 13 ал. 3 във връзка с чл. 14, ал. 4  от Закона за радиото и 

телевизията. 

 

 

Към акта са приложени следните писмени документи и материали: 

1. Писмо с искане за предоставяне на записи на програма “Фанти – Г” на доставчика 

“Фанти – Г” ООД с изх. № 19-00-263/11.10.2011г. на СЕМ и обратна разписка за 

неговото получаване с номер ИД PS 1040 01 GAКК Н от 13.10.2011 г. 



2. Покана за съставяне на акт за установяване на административно нарушение от 

“ФАНТИ - Г ” ООД с изх. № на СЕМ 19-00-263/ 10.11.2011 г. и обратна разписка за 

нейното получаване с номер ИД PS 1040 01GARQ U от 14.11.2011 г. 

 

 

Като проверих акта с оглед неговата законосъобразност и обоснованост и след 

като прецених обстоятелствата и събраните доказателства, на основание чл. 126, ал. 

1, във връзка с чл. 127, ал. 2 от Закона за радиото и телевизията,  

 

 

 

П О С Т А Н О В Я В А М: 

 

НАЛАГАМ на “ФАНТИ-Г” ООД, със седалище и адрес: гр. Видин 3700, ул. 

“Дунавска” № 26, представлявано от ……… - управител, ЕГН ……., служебен 

адрес: гр. Видин 3700, ул. “Дунавска” № 26, имуществена санкция в размер на 3 

000 (три хиляди) лева. 

 

Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за електронни 

медии пред Софийски районен съд в 7-дневен срок от деня на връчването му на 

нарушителя. 

 

Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 

IBAN: BG49 BNBG 9661 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б 

 

 

 

 

Доц. ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  С Е М 

 

 

 

 

Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

Настоящото да се счита за покана по смисъла на чл. 182, ал. 1 от ДОПК. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на публичен 

изпълнител за предприемане на действия за принудително събиране по реда на 

ДОПК. 

 

 

 

 

Доц. ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  С Е М 


